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Úlohy, které budou řešeny na cvičeńı

11.1 Př́ıklad

Je dána gramatika G a dvě slova w1 a w2.

G : S → AB |CS |AD
A → AC |AD | a
B → BC | b
C → DS |SC | a
D → BA | b

w1 = aaaba
w2 = abbaa

Algoritmem CYK rozhodněte, zda gramatika G generuje slova w1 a w2. Pokud ano, nakreslete derivačńı
strom a napǐste jemu odpov́ıdaj́ıćı levou derivaci.

z on-line výuky na podzim covidového roku 2020.  
Tyto příklady byly používány i v daších letech.

Upozornění:   Vzorečky pro CYK uvedené dole 
používají jiné značení, než bylo na přednášce.


